Ricostruisci le conseguenze dell’aumento demografico e del miglioramento delle vie di comunicazione:

1. Aperturadiviali asfaltati per il passaggio delle auto

2. Aumento demografico

3. Centralitadel quartiere finanziario

4. Daun paese all'altro

5. Dalla cittd alla campagna

6. Diffusione diforme di disagio sociale ed emarginazione
7. Emigrazione continentale e intercontinentale

8. Fine dell'isolamento contadino grazie alle nuove vie di comunicazione
9. Forte processo diurbanizzazione

10. Mutazione dell’aspetto delle citta

11. Mascita dei quartieri poveridove vivono gli operai

12. Perfezionamento diacquedottie sistemifognari

13. Ristrutturazione urbanistica

14. Spostamento digrandi masse di popolazione

15. Sviluppo delle citta in altezza
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